

温网

莱巴金娜获女单冠军



莱巴金娜在比赛中回球

哈萨克斯坦新星莱巴金娜9日展露“大心脏”风采，在先失一盘的情况下逆转击败突尼斯名将贾贝乌尔，捧起象征温网女单冠军的“玫瑰露水盘”。

“我已经不知道说什么好了。”莱巴金娜在成为草场大满贯冠军后说。这位看起来总是很镇定的姑娘透露，其实她赛前和赛中都十分紧张，“我以前从来没有这么紧张过”。

两位选手都是第一次打进大满贯赛决赛。莱巴金娜的球风在力量和速度上

均令人称道，世界排名第二的贾贝乌尔则网前手感极佳，享有“魔术师”美誉。

贾贝乌尔开场后先声夺人，趁莱巴金娜手感不佳连续两次破发成功，以6:3拿下首盘。比赛中一向面无表情的莱巴金娜并未乱了阵脚，她的大力发球和精准底线回球在第二盘发挥出威力，哈萨克斯坦姑娘以6:2扳回一盘。

第三盘的进程和第二盘相似，23岁的莱巴金娜第一局即破发得手；随后这位17号种子在自己的发球局中虽然屡

次被对手逼出破发点，但全部化解成功；第七局莱巴金娜再次破发，最终以6:2拿下决胜盘，赢得冠军。

尽管与冠军擦肩，但27岁的贾贝乌尔已经是公开赛时代以来第一位晋级大满贯决赛的非洲女将。

“我很爱这个赛事，我现在非常伤心。但我在努力激励祖国的一代代人，我希望他们此刻正在听着我的发言。”贾贝乌尔说。

田径世锦赛

苏炳添、巩立姣领衔中国队参赛阵容

世界田联日前在官网上公布了即将参加2022年田径世锦赛的各代表队运动员名单。中国队阵容中共有53名运动员，其中苏炳添、巩立姣、刘虹、刘诗颖等名将悉数在列。

世界田联公布的参赛名单显示，中国队53人阵容中包括30名女运动员和23名男运动员。其中亚洲纪录保持者苏炳添是唯一参加男子100米项目的中国队运动

员，谢震业将出战男子200米。此外两人还将携手吴智强、汤星强、陈冠锋、邓智舰参加男子4×100米接力项目的比赛。

其他男子选手还包括东京奥运会上摘得三级跳远银牌的朱亚明、110米栏项目的谢文骏以及跳远项目的黄常洲、王嘉男等。

女子选手方面，铅球奥运冠军巩立姣将向世锦赛三连冠发起冲击，与她一同出战铅球项目的还有本赛季成绩提升明显的

新锐宋佳媛以及张林茹。标枪项目中，中国队将派出奥运冠军刘诗颖和名将吕会会。卫冕冠军刘虹、名将切阳什姐将携手马振霞、吴全明参加20公里竞走。此外，切阳什姐也获得了35公里竞走的参赛资格。

王峥、杨家玉、王春雨等名将因不同原因将缺席本届世锦赛。

2022年田径世锦赛将于当地时间7月15日至24日在美国俄勒冈州的尤金市举行。

攀岩世界杯霞慕尼站

中国队再度包揽男女速度赛冠军

国际攀联官网消息，当地时间9日晚，2022年攀岩世界杯法国霞慕尼站速度赛完赛。中国选手龙金宝、邓丽娟分别在男、女项目中摘金。这是中国队继上一站瑞士维拉尔站后再度包揽速度攀岩男、女冠军。邓丽娟也实现了女子项目中的两连冠。

本站还见证了印尼选手卡特宾本赛季第五次刷新男子速度攀岩世界纪录。他在预赛中爬出5秒00，改写了他在上一站中创造的5秒04的世界纪录。此外，邓丽娟还在预赛和决赛中两度刷新由她自己保持的女子速度攀岩亚洲纪录。

男、女决赛中分别有四名中国选手入围。女子决赛中，牛笛在十六进八轮战胜队友谢雨芳，但在八进四轮被波兰选手卡鲁卡淘汰，谢贵珍也在该轮负于印尼选手黛维。冠亚军之争最后在邓丽娟和卡鲁卡间展开，邓丽娟以6秒55夺冠，并刷新了亚洲纪录。

男子决赛中，在预赛中创造了世界纪录的卡特宾十六进八轮即被队友淘汰。八进四轮中，中国选手龙见国、曹龙、张亮均因失误未能完赛。冠亚军决赛中，龙金宝与西班牙选手卡多纳相遇，最终龙金宝以5秒11的成绩夺冠，领先卡多纳将近0.4秒。

赛后，龙金宝接受国际攀联现场采访时，将这块金牌归结为团队的胜利。

颁奖仪式上，国际奥委会委员、中国首枚冬奥会速滑金牌获得者张虹为中国队夺冠的两名队员颁奖。张虹表示：“我在现场见证了中国队的比赛全过程，看到了邓丽娟、龙金宝两位年轻队员在赛场上成熟稳定的表现，为他们感到自豪！也祝福他们在两年后的巴黎奥运会上可以再创佳绩。”

当地时间10日，霞慕尼站进行难度赛的半决赛和决赛。中国女选手骆知鹭将参赛。

马来西亚羽毛球大师赛

“雅思”组合摘金



7月10日，在吉隆坡举行的2022年马来西亚羽毛球大师赛混双决赛中，中国组合郑思维/黄雅琼以2:0战胜印度尼西亚组合里瓦尔迪/门塔里，夺得冠军。图为郑思维(右)/黄雅琼在颁奖仪式上合影。

三人篮球亚洲杯女子半决赛

中国队胜日本



7月10日，在新加坡举行的国际篮联三人篮球亚洲杯女子半决赛中，中国队以20:15战胜日本队，晋级决赛。图为中国队选手王丽丽(左)与日本选手窪田真优在比赛中。

环法第八赛段

波加查继续领跑

在9日结束的2022环法自行车赛第八赛段比赛中，卫冕冠军、斯洛文尼亚车手波加查以第三名的身份完赛，进一步巩固了在总成绩榜上的领先优势，比利时名将范阿尔特获得本赛段冠军。

然而，场外的因素却让波加查无法尽情享受保有黄衫的喜悦。在前一日的第七赛段比赛结束后，有两名车手因为感染新冠退赛，其中一位还是波加查所在的阿联酋航空车队的队友朗根。

另一位因感染新冠退赛的选手是AG2R车队的法国车手布沙尔。

“这让我们都非常担心，病毒仍然在我们周围，我们不能冒着巨大的风险比赛。”波加查表达了自己对目前情况的担忧，“我们每两天做一次检测，但朗根还是在昨天夜里生病了。比赛途中，道路两旁挤满了欢呼呐喊的观众，有时候你可能会认为感染源就来自那里。”

第八赛段来到了瑞士境内，从多勒出发，终点设在洛桑。赛段全长186.3公里。珍宝车队的范阿尔特在最后的冲刺中战胜了单车交易车队的澳大利亚车手马修斯获得赛段冠军，这也是他在今年环法比赛中获得的第二个赛段冠军。波加查获得赛段第三。

总成绩榜上，波加查继续身披黄衫并且将领先优势扩大到了39秒，珍宝车队的温格高排名第二，英力士车队的托马斯落后波加查1分14秒位列第三。

10日的第九赛段从国际自行车联盟(UCI)的总部所在地艾格勒出发，终点是位于法国和瑞士交界处的沙泰勒太阳门滑雪场，赛段全长192.9公里，包括2个一级坡、1个二级坡和1个4级坡。